NAH 8254

TR /RS REB

8254. XX XX XX XX XX XX

H72304v

EE BE 1RIBED

[bar] [bar] [bar]
0..02%0 1.2 25 68
0..040 1.2 25 69
0..060 1.2 25 70
0..1.00 2 25 71
0..1.60 3.2 50 73
0..25 7.5 50 75
0..4 12 60 76
0..6 18 100 7
0..10 30 200 78
0..16 48 200 79
0..25 75 300 80
0..40 120 300 81
0..60 180 400 82
0...100 300 500 83
0..160 480 750 85
0...250 750 1000 74
0...400 1000 2000 84
0...600 1500 2500 86
0...700 1500 2500 87
i%HD 5P: RfEEE

0..25 125 60 55
0..4 20 100 56
0..6 30 200 57
0..10 50 200 58
0..16 80 300 59
0..25 125 300 60
0...40 200 400 61
0..60 300 500 62
0...100 500 750 63
0...160 800 1000 65

HEXER, #5EE10.3 %

G1/4" §hiBLr, 235 : DIN 3869 (Ffi 61/63/83)

G1/4" ghiBsy, B S5 FEfE @ 0.5 mm, Z4: DIN 3869 (
Bt 61/63/83)

G1/4" JMBLL (FEF15R) EN 837

G1/8"9MEST DIN3852-E, Bt : Mt 619

1/4" NPT ShB5;

1/8" NPT fhgy 3

7/16"-20UNF K24y, SAE J512 iR 15 b 4
7/16"-20UNF RE24Y, SAE J512 il & Hfd s ¢
7/16"-20UNF JM24L, DIN 3866 *

7/16"-20UNF SAE4 SMZ4T (J1926), 2 : i 61/63

EE BE 1BRED
[psi] [psi] [psi]
0..30 15 350 F8
0..59 15 350 F9
0..10% 20 350 G0
0..15% 30 350 61
0..25% 50 700 G3
0..30 90 700 G5
0..50 150 850 G6
0...100 300 1450 G7
0..150 450 2500 G8
0...200 600 2500  GA
0...250 750 2500 69
0...300 900 4000  HA
0...400 1200 4000 HoO
0...500 1500 4000 H1
0...1000 3000 5000 H2
0...1500 4500 7000 H3
0...2000 6000 10000 H5
0...3000 9000 14500 G4
0...5000 12500 21750 H4
0...7500 18750 29000 H6
0...10000 18750 29000 HT
HERD: BAEE
0..30 150 1450 E5
0..50 180 1450 E6
0...100 450 3500 E7
0..150 700 4250 E8
0...200 700 4250 EA
0..250 1150 5750 E9
0...300 1150 5750 FA
0...400 1800 8500 FO
0...500 1800 8500 F1
0...1000 4600 19000 F2
23
17 2/116"-18UNF SMBEL, SAEG (11926), SMRLL, T4 HitE )
15 Ri/a" 584, DIN3SSS 19
53 R1/4" JMB4L, DIN2999 ¥ 20
54  R1/8" 4MELL, DIN3858 16
30 24110x1 SMBE DIN EN IS0 6149-2, SMBEL Bt Wi,
B M2 MBS, MBS T I 6112 64
24 M10x1.25 SMEL, SMBSL, Bt Mt 6112 65
44 M12x1.5 4B, DIN EN 1SO 9974-2, SMBLL, Bikd : I
18 %61 -
42 Iglllgxl.S SMZLT DIN EN 1SO 6149-2, MBS, Brdd : it 31
g1 sensors@controls



NAH 8254

8254. XX XX XX XX XX XX

BSiED BERAMEL, TALARE, #2855 9.4 mm, #1E} PA, EN 175301-803C 01
AL M12x1, 4 £, PA #4%), IEC 61076-2-101 32
AL M12x1, 5 £, PA #441, IEC 61076-2-101 35
FEHESL MIL-C 26482, 6 51, £ /8 02
$f$H1E3k Deutsch DT04-3P, 3 D3
{EEHEL Deutsch DT04-4P, 4 §t D4
345, MEIPVC, IP67/IP68, 2 x 2 x 0.14 mm?2 ") 22
Fa45, FEIPUR, IP67/IP68, 4 x 0.25 mm?, i 7 24
345, ##IEPD Raychem FDR25, IP67,4 x 0.2 mm?, Rk 7 08
45, #4%IRadox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 mm?, Bk 7 88

RHES RHES Ak | 1 (f#e8) U (f#e8)
4..20mA EFT 24(9...32)VDC 19
0.5...4.5VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 20
0..5VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 14
0.1...4.1VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32) VDC 28
0.1...5.1VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 29
0.5...5VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32) VDC 2
1...5VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 25
0.5...5.5VDC >5.0kQ 3 Us- <20mA 24(9...32)VDC 24
1..6VDC >5.0kQ 3 Us- <20mA 24(9...32)VDC 16
0..10VDC >5.0kQ 3 Us- <15mA 24(15...32) VDC 17
1..10VDC >5.0kQ 3 Us- <15mA 24(15...32) VDC 26
0.1...10.1VDC >5.0kQ % Us- <15mA 24(15...32) VDC 13
0.5...4.5VDC kb= >5.0kQ % Us- <10mA 5(4.75...5.25) VDC 23
2 PNP & f{KE <10mA 24(9...32)VDC PS
1PNP &{hE W <10mA 24(9...32)VDC T

H72304v T1kg 2 sensors &) controls



RefF FEFLIESE M12x1, 5 52
T ARAERFLAEK (BB 01), EN 175301-803C
FEHEEEETH ¢ 1.0 mm ©
ELEERRETH ¢ 0.4 mmo
2544 FPM, -18°C ... +125°C
244 EPDM, -40°C ... +125°C
244 NBR, -25°C ... +100°C
YRS | A HRE 2+, 1RE 3 18, 1S 4-
(RBTFEHES 19 MBRAFEK 01, TIiFAE)
KRB | &0 HEE L, 1S 2+, FRE 3 18, 15 4-
(EFHEES 13,14, 16, 17, 20,22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 MBI A 01, TAVARE)
1SS fE  Hl ST 1+, H5T 2 53, At 3, HRE 4 -
(IR BFHHES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 FIF 28 /MK 32, M12x1, 4 §1)
Y5TRE | e HRE 1+, 5T 2 1k, 4B 3 -, HEE 4
(XATFmEES 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 HEB IR NEK 32, M12x1, 4 §t)
Y|4 1l 1+, 15t 3, st 4
(BTFHHES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 BB /AL 32, M12x1,4 §t)
YRS | & fe HRE 1+ 65 2 -, HEEt 4 153
((XBTFiHES 19 MBR/ARFEL 01, TAVAFAE)
Y| %A HlET 1+, $ET 2 -, 1T 4 5
(RBTFiEmHES 19 FERARK 32, M12x1, 4 £)
KB & 1R 1+, 3t 2 -, S 3 W, 1EE 4 38t
(XBTHHES 13,14, 16,17,20,22,23, 24,25, 26, 28, 29, ME S Ak 32, M12x1, 4 £)
YE| AR HEE L W, 1S 2 -, 1R E 3+, 4 15
(Ed1ES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 HIEB R /AMEL 01, TAVARAE)
KRB | &R HlET 1+, 5 2 -, @5 3 Out, 4 #53th
(EHES 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 BB /MEL 01, TAVARH)
KRB | & HRE 1+, @5t 2 154, 15 4 -
({UmHES 19 MEBRAKEK 32, M12x1, 4 §t)
S| &S HRE A+ 1RE C -
(Wt (ES 19 A28 Ak Deutsch DT04-3P, 3 §t)
YRS | 4A S 4T A+, HBEH B HY, 55 C -

((NBTFHEES 13,14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 HEES AfEL Deutsch DT04-3P, 3 §f)

RS | AR R  HEE 2 +, 1R E 3 -
(& IES 19 AEEIRAHEX Deutsch DT04-4P, 4 §1)
53| LA S R 1, HEE 2+, 15 3 -

(INBTFHEES 13,14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 eI AfEL Deutsch DT04-4P, 4 §f)

KRS 4570 /5 JET A+, HREH C H, 1E%H B/D -, $EHE it (HBDIE)

(NBFHHES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 FIE 28 /M 02, MIL-C 26482)
YRS |44 AR5  HE T 1+, Hl%ET 2 -

((REFimLES 19 MBI AL 32, M12x1, 4 §)

Y|4 T 1+, H@%T 3 -

((RBTHHES 19 MBI AL 32, M12x1,4 §)

KRS | &P HEE 1+ 5T 2 -, 4B 3 -, 4 1t

(UadES 19 eSS AHESL 32,M12x1, 4 §)

KB AR et L+, 4-

((EAHES 19 FMEBIFAKEK 32, M12x1, 4 )

5|45 1+ st 2 1, 5 3 83, 5 4 -

((XETHHES 13,14, 16,17, 20,22, 23, 24,25, 26, 28, 29, FIEEES Ak 32, M12x1, 4 §t)
S|4 st 1+ st 2 1, 15t 3 -

(XBTHHES 13,14, 16,17, 20,22, 23, 24,25, 26, 28,29, FIEEES A ESK 32, M12x1, 4 §t)
BHAKE0.5m

BAKELOm

H4KE 2.0m

BRREPERETEHRE (UAHES PS, T1 (BNERESEH)

IESEIREEHES PS, TL (BREXRSE)

EZusak gl

ES 8, HIHAE (SNERESLE)

VB PERIETEE

DBFESEO32H35

) BFEAIED32,22,24,08, 88

4180 bar (2610 psi) 3 EBY, &AL FESI5EE 60 bar (870 psi)

5 480 bar (6961 psi) TERT, RAAFESIERE 160 bar (2320 psi)
O RERTFESIEN 53,24,44,18

) K E S I

O TR ESNAR 50 BIEE, BFBSIEND 01,32, 35,02, D3, D4, MEEFIEAHED 30MRESED 02, D3, D4
9 T fitigin]

OYAFENED 13, 17 71 30FUALES 4 ... 20 mA, K58 19
W AFEBSEO 32,22,24,08,88,D3

L) TEZEMER, ZEEHTTEDIN EN 1SO 6149-2

13600 bar (8700 psi) i EBY, &AL ESISERE 400 bar (5800 psi)

H72304v Dikg 3

NAH 8254

8254. XX XX XX XX XX XX

33
34
40
44
61
63
83

90
91
95
96
Gl
92
31
E2
E3
E9
E6
FO
F1
G3
G4
F3
F4
F5
G2
G5
F6

F7

EM
M
2M
zC
ZS
VM

sensors@controls



NAH 8254

X85 PRI EFe¢iE (10 ... 90 %IFHRES) RHES
4..20mA 0.5...4.5VDC 0..6vDC 0..10VDC
1S

GAY 11Hz 32ms X X - -
GSV2 14 kHz 29 us X - - -
GUY? 20 kHz 18 us - X - -
A HSE 350 Hz 1ms X X X X

) Bt

) BFBSEO 32, 35 Fik B4 f 22, 24,08, 88, AFEERE = 2 bar
FRAEE dn (BZ BT HAPRARE)
RS Sy LT EHEE RAEE e fBE @ +25°C HB(E

[bar] [bar] [vDC] [%]

NAH0.2A 8254 682317 32 0000 0000 19 3344 61 0..0.2 1.2 9..32 +0.8
NAHO0.4A 8254692317 32 0000 0000 193344 61 0..04 1.2 9..32 +0.8
NAHO0.6A 8254702317 320000 0000 19 3344 61 0..0.6 1.2 9..32 +0.8
NAH1.0A 8254 712317320000 0000 19334461 0..1.0 2 9..32 106
NAH1.6A 8254 732317320000 0000 193344 61 0..1.6 3.2 9..32 +0.6
NAH2.5A 8254 752317320000 0000 193344 61 0..25 7.5 9..32 +03
NAH4.0A 8254762317 32 0000 0000 19 3344 61 0..4 12 9..32 +03
NAH6.0A 8254 772317320000 0000 193344 61 0..6 18 9..32 103
NAH10.0A 825478 2317320000 0000 19 3344 61 0..10 30 9..32 +03
NAH16.0A 8254 792317320000 0000 19334461 0..16 48 9..32 +03
NAH25.0A 8254802317 32 0000 0000 193344 61 0..25 75 9..32 +03
NAH40.0A 8254812317 320000 0000 193344 61 0...40 120 9..32 +03
NAH100.0A 8254 832317320000 0000 19 3344 61 0...100 300 9..32 +0.3
NAH250.0A 8254 742317320000 0000 19 3344 61 0..250 750 9..32 +03
NAH400.0A 8254 84231732 0000 0000 193344 61 0...400 1000 9..32 +03
NAH600.0A 8254 86231732 0000 0000 193344 61 0...600 1500 9..32 +03

H72304v Tik5 4 sensors@controls



NAH 8254

88
A EIgE HEER EE AT EPiRE
(ZS Hifs) (zC HitF)
FFx 2 SP1 (IR 75% NEEE >RP1,FL1(2...99 %) SP1
EFFRES FHL (BOER) HWE=1%FS
SR = RP1 (EFFfit=) 25 % NEEE <SP1,FH1(1...98 %) RP1
TF XS FLL (BOER) HWE=>1%FS
FFx = SP2 (HIFHEL) 75 % NEEE >RP2,FL2(2...99 %) SP2
EFFES FH2 (BOER) HE=1%FS
SR = RP2 (EFFfit=) 25 % NEEE <SP2,FH2 (1 ... 98 %) RP2
TF X5 FL2 (BOER) HiE > 1%FS
FFxiwaEtE SP1/RP1 (=) 0 0;£92¢[ms],x=3,4...16 ds1
FFXHERTIE) FH1 / FLL (B OER)
T aAde] SP2 / RP2 (£ i) 0 0;£92*[ms],x=3,4...16 ds2
FFXHEATIE) FH2 / FL2 (B OER)
e X 1 i, BFFRS (Hno) 3#J5 NO (Hno), oul
#fE NC (Hne)
& NO (Fno),
HO NC (Fnc)
IhEEFF Xt 2 HE, BFAS (Hno) #ENO (Hno), ou2
#fE NC (Hne)
HONO (Fno), ®H NC (Fnc)
BRE TS
FREMNSEH

BE Windows

€3 Bluetooth’

FF% 5. R B R A48 ThAE AT LU id Sensor Master Communicator (SMC)RZ FAE R i
EMERMEESH, ZNARFTBETWindows (PC) ME & FMAndroid,
RENAAEGoogle PlayREd#kE, Windows Rz B AT FERERE & Tk o X Le f FRTE
FHEREN,

0 HIETISMIfR R A www.trafag.com/H72618
0 ERREFITENAEFIINEA (SMC)FZRR3EEH0(SMI)RIREA:
www.trafag.com/H73618

H72304v PREE) sensors@controls



